
 
	
Lösung 
 
 

1. Symbole suchen 
	
A1 & C2 
A2 & B2  
A3 & B1  
A4 & D2  
B3 & D1 
B4 & D3  
C1 & C3  
 
 
 

2. Bilder rechnen 
 
Finden Sie heraus für welche Zahlen die einzelnen Bilder stehen?  
	
	
	     = 10		
	 	 	
 	 	 		
 
       = 4                        = 2  
   
 
 
              = 2    = 1  
 
 
 
 
 
  +                x               = 21 
 
 
 
 
 
 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO



	 	  

3. Wer bin ich? 
 

a) Walnuss (oder Kastanie) 
b) Schneeflocke 

 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
 
 
4. Das Frühstücksei  
 
Es handelt sich um drei Generationen, die gemeinsam frühstücken; ein Grossvater, ein 
Vater und ein Sohn. Der Grossvater ist gleichzeitig auch Vater. Der Vater ist gleichzeitig 
auch Sohn. Somit sitzen zwei Söhne und zwei Väter am Tisch. 
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